

经典回归、成熟女性当道、喜剧团综来袭

# 综艺荧屏谁能成爆款? 最后还得观众说了算!

2021年,不少新旧综艺接连官宣,引发观众关注。湖南卫视老牌综艺《百变大咖秀》时隔7年宣布回归,将于1月29日22时开播。《乘风破浪的姐姐》的大热,使得围绕中生代女性情感、演艺的综艺2021年小爆发,《怦然再心动》首次聚焦成熟女性的爱情观。喜剧元素仍是今年综艺节目不可或缺的领域,德云社相声演员在郭德纲的率领下倾巢而出……

## 《百变大咖秀》回归 “老熟人”呼声高偶像待检验

作为观众曾经的快乐源泉,湖南卫视金牌模仿综艺《百变大咖秀》时隔七年终于迎来回归,宣布1月29日起每周五22时在湖南卫视播出。

据悉,作为国内创意模仿类综艺节目的先行者,时隔七年再度回归的《百变大咖秀》,还将在嘉宾阵

容上充分兼顾新老观众的喜好,通过老朋友+新面孔的阵容搭配,为观众们打造更多惊喜。而新面孔中就有不少男团偶像,有消息称时代少年团刘耀文加盟,引起了网友的关注。此外,还有范丞丞、黄明昊等综艺咖加入,不知道他们能否放开自己,在节目中呈现出好的效果。

## “姐姐们”热度高话题多 唱跳、情感、脱口秀,节目层出不穷

《乘风破浪的姐姐》的火爆让女性话题延续热度。由王思思、王琳、黄奕、白冰、蔡卓宜五位成熟女嘉宾加盟的《怦然再心动》将于1月23日在湖南卫视播出。倪萍和王大陆“母子”上阵,入驻“征爱驿站”,暖心为姐姐们

操持,严格把关。据悉,聚焦女性年轻态创新的综艺《姐妹俱乐部》、30+女性治愈系脱口秀《听姐说》等聚焦当下女性话题的综艺也将会在今年上线,届时引发的社会话题将迎来新的关注热度。



倪萍

黄奕



王思思



喜剧团综强势来袭  
德云社、“乡爱”你选哪个?

德云社演员有58位之多,可见其重视程度。

为了带出自己的徒弟,郭德纲的“综艺之路”也经历了几个阶段,从自己挑大梁参加节目,到在喜剧综艺中推荐徒弟,再到德云社全员单独录制团综,越来越多的新生代相声演员受到观众的喜爱。如今“云鹤九霄”成为德云女孩的心头好,也证明了综艺节目在造星和圈粉方面的实力。这个成功的模式也吸引同行效仿,据悉,《乡村爱情》系列原班人马也将推出团综,他们带着浓郁的东北风情和天然的幽默感,戳中观众的笑点不在话下,值得期待。

张宁

体彩大乐透第21008期全国共开出10注一等奖。其中,1注追加投注奖金1501万元,9注基本投注每注奖金834万余元。

## 新7星彩百天之旅:不负期待 不负梦想



春节将至,2020年在不知不觉间成为过去,这特殊的一年中,发生了无数温暖和惊喜的事,其中,新7星彩的上市为彩市注入了新活力,给购彩者带来了新希望。

1月19日,于2020年10月11日焕新而来的7星彩百天了!上市一百天以来,新7星彩全新演绎经典,奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖,不断为购彩者带来惊喜和期待,更为梦想添彩。

### “数”说新7星彩 惊喜与爱同行

截至2021年1月17日,新7星彩共开奖42期,通过9.4亿元销量,筹集公益金3.47亿元,开出一等奖21注,单注奖金全部达到500万元的封顶规模。

这份不俗的“成绩单”,无疑

要归功于新7星彩更有吸引力的游戏规则。首先,最明显的变化当属选号方式,6+1的单注号码组成方式,配合选中最后一位就有奖的奖级设置变化,不仅让购彩者更容易使用生活中的数字选号,还让中奖变得更有可能性。以最能体现中奖“普惠性”的六等奖为例,上市一百天,新7星彩开出超3700万注六等奖,让更多购彩者体验到中奖的乐趣。此外,新7星彩选对对应位置号码可中奖(无需连续),并且部分奖级奖金有所提高,实实在在为购彩者带去实惠,获得了很多新老粉丝的推崇与喜爱。

每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,新7星彩上市后的这一百天,是创造惊喜的一百天,也是为公益贡献力量,为更多梦想添彩的一百天。

### “老牌”游戏的新生 百天之旅回顾

7星彩作为体彩“老牌”游戏,是体彩大家庭里首款全国联网的大盘数字型游戏,在彩票市场中占据着独特的地位。为了给大众带来更好的购彩体验,进一步完善体彩游戏产品结构,2020年10月11日,新7星彩上市了。和新7星彩一同到来的,还有线上线下一系列福利活动。“寻找7星,中幸运好礼”“解锁幸运密码”和“抓幸运7星,中幸运好礼”三大活动接连上线,送出5G手机、智能手表、知名电商卡等超值礼品。

同时,各省市也推出了诚意满满的购彩活动,送出缤纷好礼。北京体彩“新7星彩·北京冬奥会,让我们一起为梦想添彩”活动、浙江体彩“幸运7星彩,‘油’你

更精彩”活动、湖北体彩“晒7星彩,赢5000元手机”活动、天津体彩“幸运1+1,买大乐透送7星彩”活动……福利满满、惊喜不断,在全国掀起一阵7星彩热潮。

### 新7星彩好评不断 为梦想添彩

2020年是特殊的一年,受疫情影响,各行各业都在进行一场复工复产之战,而新7星彩的到来,无疑为彩市注入了新的活力和可能性,为代销者们增添了信心。四川代销者田女士介绍:“新7星彩上市后,很多购彩者表示中奖难度明显降低。大家赞不绝口,我们的销量也越来越好了。”

新7星彩的选号方式贴近生活,电话号码、车牌号、纪念日等常见数字都成为了购彩者们开启幸运大门的密码。江西谢师傅在第20133期开奖中,就是

用自己生日组成的号码收获了一等奖500万元奖金。他感叹:“新7星彩真如那句话所说‘幸运号码无处不在’!”7星彩让数字更加幸运,让生活充满更多惊喜。

100天,售出超1.2亿张7星彩票,更多的购彩者感受到7星彩游戏的魅力,不断有幸运儿收获大奖小奖,受到代销者和购彩者交口称赞,新7星彩为大众带来了更多实惠和更惊喜的购彩体验。新7星彩应运而生,求变、求新、求发展,为优化体育彩票结构、提升购彩体验、筹集彩票公益金做出了重要贡献。

百天,在一个人的一生中仅仅是个开始,在新7星彩的前进旅途中也是如此,满载爱心与希望的新7星彩,将在点亮梦想的道路上继续前进,续航为梦想添彩。

许丽峰